## РЕШЕНИЕ СХОДА ГРАЖДАН

О введении самообложения граждан в 2024 году в населенном пункте Нижнее Стярле Верхнестярлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

от 18.03.2024 г. № 2

В соответствии со статьями 25.1. 56 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 35 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-3РТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», Постановлением Главы Верхнестярлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан от 18.03.2024 г. № 1 «О назначении схода граждан в населенном пункте Нижнее Стярле Верхнестярлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан по вопросу внесения изменений в решения сходов граждан от 23.11.2023 № 1 «О результатах схода граждан в населенном пункте Нижнее Стярле Верхнестярлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан», от 23.11.2023 № 2 «О введении самообложения граждан в 2024 году в населенном пункте Нижнее Стярле Верхнестярлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» сход граждан в населенном пункте Нижнее Стярле Верхнестярлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

## РЕШИЛ:

- 1. Внести изменения в решения схода граждан от 23.11.2023 № 1 «О результатах схода граждан в населенном пункте Нижнее Стярле Верхнестярлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан», от 23.11.2023 № 2 «О введении самообложения граждан в 2024 году в населенном пункте Нижнее Стярле Верхнестярлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан», изложив мероприятия в следующей редакции:
- Устройство, ремонт, содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах населенного пункта (очистка дорог от снега в н.п. Нижнее Стярле, оплата работ и услуг по договору);
- Ремонт, устройство ограждений, благоустройство мест традиционного захоронения (химическая обработка гербицидом сплошного действия, уборка мусора, вырубка деревьев, приобретение строительных материалов для ограждения кладбища)»
- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на информационных стендах Верхнестярлинского сельского поселения, опубликовать на официальном сайте Азнакаевского муниципального района (http://

aznakayevo.tatarstan.ru), на официальном сайте правовой информации (http://pravo.tatarstan.ru) в течение 10 дней со дня принятия.

Глава Верхнестярлинского сельского поселения Азнакаевского муниципального района



Dowor

Л.С.Сабирзянова